
 

 

Referat af bestyrelsesmøde, 22. juni 2023. kl 19:30 – 21.30 

Deltagere: Palle, Ulla, Per, Bo, Frank, Jakob og Thomas. 

  

1. Referat fra sidste møde – godkendelse 

Referat er godkendt af alle. 
 

2. Kort orientering fra haldriften 

Der har været lønforhandling med Iben – stigning på 4% fra 1. August. Hun har fået 

adgang til godkendelse af fakturaer og andet, Per har brugt meget tid på at hjælpe, så 

hun er godt med i processerne efterhånden. Hun er også godt i gang med årshjul og 

har generelt godt styr på det.  

Hun er godt tilfreds med at være her, dog ensomt til tider, men det er de vilkår der er 

på stedet. 

Hun skal møde de forskellige trænere og idrætter i løbet af efteråret, så både brugere 

og Iben kan sætte ansigt på de forskellige. 

Der skal udarbejdes en apv for hallen og den er på vej. Aftalen er at det næste stykke 

tid skal bruges på grundig rengøring hele vejen rundt. 
 

3. Opflg. Budget og økonomi, lånekonvetering  

Vi får 7-800.000 kr. i tilskud fra kommunen. Per har forsøgt at finde baggrunden for 

beløbets størrelse. Det er nogle komplicerede regler der ligger bag udregningen, hvor 

nogle ligger langt tilbage i tiden. 

Vi havde håbet på flere penge pga. energiomkostninger, det er dog ikke tilfældet, 

desværre. Per laver et estimat i forhold til budget, hvor vi nok vil komme ud af året 

med et underskud. 

 

Vi har et lån på 1,45 mill til en meget lave rente, hvad koster det at indfri det nu? 

320.000 kan der spares hvis man havde pengene. De kan lånes andetsteds i systemet, 

dog til en højere rente, men ydelsen vil forblive den samme. 

Der er 2 muligheder: 

Per retter henvendelse til kommunen for at forhøre om muligheden for at de overtager 

lånet og vi tilbagebetaler til kommunen. 

Muligheden er også at vi selv konverterer vores lån via banken. 
 

4. Kort orientering fra kommunen 

Der er kommet et referat fra et kommunalt møde, som modtagerne kan kikke 

igennem.  

Halfordelingstilskud – ikke noget brugbart 



 

 

 

5. Kort orientering fra Idrætsforeningen 

Halfordelingen er på plads og det skal falde på plads med hensyn til trænere og hold. 

 

6. Kort orientering fra skolen 

Der er intet nyt fra skolen. 
 

7.     Status projekter/udvikling/emner 

1. ØSVN-Hallen Hold fitness loft - Projektet er færdigt og klar til Boksetræning til efteråret. 
Dommerbordet har fået ny placering, så det ikke skal slæbes op og ned af trapper ved brug. 
Bordtennisbordene har fået ny placering.  

2. Dommer omklædning / boldrenser - Boldrenser er stadig i gang med at blive placeret. 
3. El attest – er lavet af Bo og kan hænges op. Skal ligges op online, så vi har det. 
4. Rengøring i ferien – Iben har ferie 28-29-30 – der kan være et issue med rengøring af fitness i 

den periode, der vil blive dækket ind af medlemmer fra bestyrelsen til tømning af skraldespande 
og en mulig gulvvask i ny og næ. Der har åbnet sig en mulighed for ansættelse af en 
”skoleperson” til evt. rengøringshjælp i fitness og også i hallen ved fri/sygdom. Per sætter sig ind 
i regler vedrørende aflønning  

5. IF betaler for 3 timers rengøring hver uge – 1500kr i måneden, de spørger hvad det koster hvis 
hallen skal stå for rengøring af maskiner. Vi er blevet enige om at det skal koste 1000kr ekstra i 
måneden. der undersøges nærmere om det kan lade sig gøre.  

8.     Indkomne forslag emner  

1. Afholdelse af juletræs fest ”cafe udvalg” – har spurgt bestyrelsen om vi synes det er en 
god ide med en juletræsfest inde i hallen. Der er ingen dato, da de undersøger hvad 
forsamlingshusene har af planer. Bestyrelsen vil have helt klare linjer om hvad der skal 
foregå og hvor inden vi vil tage stilling til noget. 

2. Fest d. 7/10 – investeringsfomular er udfyldt på bedste vis – hallen har ingen økonomisk 
del i det – Per har lovet at der bliver gjort rent – hvis der er overskud, skal det gå til et 
godt formål for brugere af hallen. Brandfordelingsplan træder først i kraft ved mere end 
150 deltagere. Hvad er ideen bag festen – er der et tema bag 

3. Sorterings dag / hvad skal gemmes på loftet og i varme rum – hygge-arbejdsdag med div 
oprydning på loft og andre rum – kunne sluttes af med smørrebrød og øl for medlemmer 
af cafe-udvalget og bestyrelsen inkl. Familier. Muligt en gang i august. Thomas laver 
afstemning på FB vedr. dato. 

 

               9.     Evt. – 2 bevillinger modtaget – El – 20.000 – ventilation 50.000. 

 

 


